



Следователями СК России возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального бюджетного учреждения



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора муниципального бюджетного учреждения «Управление Белгорблагоустройство» администрации г. Белгорода, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное из иной личной заинтересованности).

По версии следствия, осенью 2022 года фигурант, действуя из иной личной заинтересованности, в нарушение принципа обеспечения конкуренции в сфере закупок товаров для обеспечения государственных и муниципальных нужд организовал размещение информации о проведении электронных аукционов на закупку продукции, включив в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

документацию с техническим заданием положения, ограничивающие количество участников, тем самым создав условия для победы конкретной коммерческой организации, с которой в последующем был заключен указанный государственный контракт.

Несмотря на то, что Белгородским УФАС России выдано предписание об отмене процедуры заключения контракта в связи с выявленными нарушениями, обвиняемый от имени МБУ «Управление Белгорблагоустройство» заключил договор поставки с единственным поставщиком на сумму свыше 70 млн рублей, во исполнение которого незаконно перечислил авансовый платеж из городского бюджета в размере 20 млн рублей. В последующем во исполнение предписания антимонопольной службы фигурант подписал соглашение о расторжении договора, однако в нарушение законодательства процедуру возврата перечисленного авансового платежа не инициировал.

При этом в целях придания правомерности совершенным действиям обвиняемый заключил от имени бюджетного учреждения с указанной фирмой 34 прямых контракта на поставку продукции на общую сумму 20 млн рублей, эквивалентную произведенному авансовому платежу.

Преступление выявлено в ходе совместной работы следователей следственного управления СК России по Белгородской области и сотрудников УФСБ России Белгородской области, осуществляющих оперативное сопровождение по уголовному делу.

Обвиняемый признал свою вину в полном объеме, объяснил мотивы совершения преступления, дал детальные показания. Следователями в настоящее время продолжается работа по установлению лиц, возможно причастных к совершению преступления.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1808533>